

## CORRIGENDUM

Dt. 25.07.2016

Refer to the Advt. No.AIIMS/Pat/SR&JR/2016/3 published in the newspapers – 'Times of India', 'Telegraph', and 'Dainik Jagran' on 13.07.2016 for advertisement to the posts of SR/ JR/ Tutor/ MO/ Sr. MO.

- At Sl.No.4, No. of posts of SRs (General Surgery) should be read as –  
UR : 2 + 1 (For Trauma & Emergency)  
OBC: 1 + 1 (For Trauma & Emergency)
- At Sl. No.5, No. of posts of SRs (Paediatrics) should be read as –  
UR : 4 + 1 (For Trauma & Emergency)  
OBC: 1 (For Trauma & Emergency)
- One JR post under UR category with qualification BDS for Dental Surgery has been added as Sl.No.15. Interview date will be 29.07.2016.
- Two SRs post under UR category for Plastic Surgery Department has been added as Sl.No.16. Interview date will be 09.08.2016.
- In Annexure -1, Point No.VIII is added and it should be read as - Application form will be supplied at the venue on the date of interview.

All other information as stated in the above referred Advertisement will remain unchanged and read the above referred Advertisement along with corrigendum.

21/07/16